
Vážení rodiče předškoláků,
stejně jako pro Vás, i pro nás, učitele Základní školy Litomyšl, Zámecká 496, je zápis do první třídy důležitou událostí. 
Přechod dítěte z mateřské školy do základní školy je významným mezníkem v jeho životě. Je to okamžik plný očekávání a možných obav z neznámého. Byli bychom rádi, aby se ze zápisu u nás ve škole stala společenská událost, na kterou se těší Vaše dítě i Vy rodiče.  Událost, na kterou budete rádi vzpomínat.
Proto jsme na 10. dubna 2025 připravili model zápisu, v němž zřetelně oddělíme část administrativní od části pedagogické.
Jak tedy bude náš „zápisový model“ vypadat?

Pro zápis budou k dispozici 4 zápisové místnosti (třídy) ve vínové, žluté, oranžové a zelené barvě.  V každé místnosti (třídě) budou přítomny dvě paní učitelky, které povedou dětskou skupinu s maximálním počtem 5 dětí.  
V době, kdy budou děti „zaměstnány“ v zápisové třídě – seznámením se s paní učitelkou a mezi sebou navzájem. Rodiče v jiné místnosti vyplní dokumentaci potřebnou k zápisu dítěte k povinné školní docházce. Po cca 15 minutách se rodiče přidají ke svým dětem a projdou si zápisem společně.
Z organizačních důvodů bude potřeba se na zápis předem přihlásit (platí i pro děti, které půjdou do školy po odkladu), a to od 17. března 2025 do 8. dubna 2025 do 12:00 hodin v rezervačním systému, který najdete na stránkách školy.
Od 17. března 2025 bude na stránkách školy www.litomysl.cz/1zs v sekci ZÁPIS zveřejněn odkaz na rezervační systém, jehož prostřednictvím si zvolíte čas, který Vám bude vyhovovat.
Konkrétní časy v zápisových místnostech:
vínová – 13:00, 14:15, 15:30
žlutá – 13:15, 14:30, 15:45
oranžová – 13:30, 14:45, 16:00
zelená – 13:45, 15:00, 16:15
Pokud již nyní víte, že Vaše dítě bude mít odklad povinné školní docházky, není nutné přihlašovat dítě na zápis. Rodiče pouze ve škole vyplní žádost o odklad.
Věříme, že tento model splní naše očekávání a Vám přinese „zápisovou“ pohodu.
Kontaktní osobou, která také zodpoví případné dotazy, je Mgr. Jana Slabá, zástupkyně ředitele: jana.slaba@1zs.litomysl.cz; mobil 603 728 442
K dispozici bude fotokoutek, kavárna.
Těšíme se na viděnou 10. dubna 2025.                           
Mgr. Ondřej Vomočil, ředitel školy
